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З A П И С Н И К 
 8. СЈЕДНИЦЕ ДОМA НAРОДA ПAРЛAМЕНТA ФЕДЕРAЦИЈЕ БОСНЕ 

И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 8. новембра 2007. године 
 
 
 

Сједница је почела у 10.35.  
Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.   
На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: делегате, 

предсједницу Федерације Босне и Херцеговине Борјану Кришто, 
премијера Неџада Бранковића, замјенике премијера Вјекослава 
Беванду и Гаврила Граховца, министре у Влади Федерације Босне и 
Херцеговине, представнике невладиних организација, међународних 
организација, госте и представнике акредитованих медијских кућа који 
прате рад сједнице. 

Изостанак су оправдали: Мухарем Сербезовски, Светозар 
Пударић, Денис Звиздић и Сњежана Милавић.    

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 46 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.  

Прије преласка не рад делегати су без примједби, већином 
гласова са 46 гласова за и једним уздржаним гласом, усвојили 
Записник  7. сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, одржане 18. октобра 2007. године.   

Након тога предсједавајући је подсјетио делегате да на основу 
члана 104. Пословника о раду Дома народа могу постављати 
делегатска питања, покретати иницијативе или изразити 
незадовољство добијеним одговорима. 
 
Делегатска питања и иницијативе 
 
 Саша Магазиновић је изразио незадовољство недобијањем 
потпуног одговора у вези са савјетницима носилаца функција извршне 
и законодавне власти у Федерацији Босне и Херцеговине, те замолио 
секретара Дома народа Измира Хаџиавдића да му се до наредне 
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сједнице поново доставе подаци о савјетницима у извршној и 
законодавној власти. 
 Покренуо је иницијативу да Дом народа позове лидере 
политичких странака да покажу одговорност и у што краћем року 
понуде заједничко рјешење за излазак из тренутне политичке кризе у 
Босни и Херцеговини.Такође је затражио од предсједавајућег да се 
Дом народа изјасни о овој иницијативи.  

У вези са тим  развила се дискусија у којој су учествовали: 
Мухамед Осмић, Aсим Мекић и Aсим Камбер.  

Предсједавајући Стјепан Крешић је предложио да се о овој 
иницијативи изјасни Колегиј Дома народа на својој наредној сједници, 
што је предлагач и прихватио. 
 Бесим Спахић је покренуо иницијативу да се приступи изради 
Плана заштите околине и у оквиру тога Програм заштите од буке. 
 Aсим Камбер је упутио питање предсједници Федерације и 
премијеру Федерације у вези са мјерама које Влада Федерације 
предузима у циљу осигурања неопходних средстава потребних за 
функционисање Федерације у случајевима елементарних непогода и 
других околности које би могле угрозити нормалне животне токове. 
 Мира Љубијанкић је, у име Клуба делегата српског народа, 
упутила питање Федералном министарству за рад и социјалну 
политику у вези са националном структуром запослених у органима 
управе, општинама, кантонима, јавним установама и јавним 
предузећима у Федерацији у односу на националну структуру 
запослених према попису становништва из 1991. године. 
 Лидија Брадара је упутила питање Федералном министарству 
унутрашњих послова у којој је фази истрага убиства Јозе Леутара, 
бившег замјеника федералног министра  унутрашњих послова и осам 
травничких повратника и полицајаца хрватске националности. У вези с 
тим, упитала је да ли је истрага прешла у надлежност тужилаштва и 
ако јесте да јој се достави информација о томе. 
 Кенан Кесеровић је поставио два делегатска питања премијеру 
Федерације и Федералном министарству културе и спорта. 
 Прво се односи на доношење Закона о младима, а друго на 
доношење Стратегије развоја омладинске политике у Федерацији. 
 Драго Пузигаћа је упутио питање Омбудсмену Федерације у 
вези са предузетим мјерама поводом дописа општинског начелника, 
односно предсједника општинског вијећа Дрвар, у вези са проблемима 
у основној школи у Дрвару. 
 Елвира Aбдић-Јеленовић је поставила два делегатска питања. 

Прво питање је упутила је Предсједништву Босне и Херцеговине 
и надлежним институцијама Босне и Херцеговине у вези са бројем 
правних и физичких лица која су до септембра 2007. године остварила 
увид у стенограме сједница Предсједништва и Скупштине Босне и 
Херцеговине у периоду од 1992. до 1994.године и ко је потписник 
одобрења у увид  тих стенограма. 
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Друго питање је упутила премијеру Федерације у вези са 
здравственом заштитом 868 радника Aгрокомерца и у вези с тим, које 
је мјере Влада Федерације предузела на измирењу обавеза према 
здравственом осигурању. 

Мислав Сучић је поставио питање Федералном министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства у вези са новчаним 
накнадама за обрађиваче земљишта у јесењој сјетви у Федерацији. 
Затражио је од Федералног министарства пољопривреде, 
водопривреде и шумарства да укине мјеру која онемогућава кошење 
зелене масе. Такође је затражио пројекцију у вези са обрадом поља, 
која се односи на изјаву премијера у вези са прављењем радилишта у 
Федерацији и издвајања 400 КМ по хектару обрадиве површине. 

Сеад Чаушевић је поставио питање  Федералном министарству 
правде да ли је покренут поступак, у којој је фази и када се могу 
очекивати измјене и допуне Закона о стечају. 

Игор Рајнер је упутио питање Влади Федерације, федералном 
министру финансија  и федераном министру правде у вези са начином, 
критеријумима и условима именовања савјетника, као и укупном броју 
савјетника који се могу именовати. 

Јосип Перић упутио је питање Влади Федерације у вези са 
постојањем фиктивних предузећа и њиховом утицају на Буџет 
Федерације, те да ли Влада има информацију да ли се новим 
законским рјешењима и акцијама број таквих предузећа умањио. 

 
* * * 

 
Након постављених делегатских питања и покренутих 

иницијатива прешло се на утврђивање дневног реда. 
Предсједавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације 

доставила три предлога закона са предлогом да се разматрају по 
хитном поступку. 

Премијер Федерације је на приједлог Клуба делегата бошњачког 
народа повукао тачку 3. из предложеног дневног реда - Предлог закона 
о измјенама и допунама Закона о продаји станова на којима постоји 
станарско право. Такође је предложио да се под тачком 12. - Избор и 
именовања, не расправља о именовању федералног правобраниоца 
до сљедеће сједнице. 

  
 Влада Федерације доставила је Предлог закона о враћању, 
додјели и продаји станова  и Предлог закона о пољопривреди, са 
предлогом да се разматрају по хитном поступку. 

Предсједавајући је позвао делегате да се о овоме изјасне и 
констатовао сљедеће: 

- Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине је 
већином гласова, са 34 гласа за и четири уздржана гласа, 
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прихватио да се  Предлог закона о враћању, додјели и 
продаји станова разматра по хитном поступку; 

- Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно је прихватио да се Предлог закона о 
пољопривреди разматра по хитном поступку.  

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је достављен и 

Предлог закона о измјенама и допунама Закона о правима 
демобилисаних бранилаца и чланова њихових породица (предлагач: 
Aсим Мекић, делегат у Дому народа) са предлогом да се разматра по 
скраћеном поступку. Такође је упознао делегате да је на Колегију 
договорено да се Предлог овог закона не разматра на овој сједници 
док се не прибави мишљење Владе Федерације.  

 
У даљој расправи о Предлогу дневног реда учествовали су: 

Лидија Брадара, Јосип Перић, Неџад Бранковић, Мира Љубијанкић, 
Јасенко Туфекчић, Саша Магазиновић, Иво Комшић, Aсим Мекић и 
Игор Рајнер. 

 
У вези са повлачењем Предлога закона о измјенама и допунама 

Закона о продаји станова на којима постоји станарско право са дневног 
реда, предсједник Клуба делегата хрватског народа Јосип Перић и 
предсједница Клуба делегата српског народа Мира Љубијанкић су 
затражили паузу да би заузели ставове. 

 
Након паузе, Мира Љубијанкић је изјавила да Клуб делегата 

српског народа прихвата премијеров предлог одгађања расправе о 
овом закону до сљедеће сједнице на којој би то била прва тачка 
дневног реда. 

Јосип Перић је у име Клуба делегата хрватског народа изјавио 
да се овај клуб слаже са предлогом Мире Љубијанкић. 

 
  Потом је предсједавајући дао на гласање дневни ред у цјелини. 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 43 
гласа за и једним гласом против усвојио сљедећи: 

 
Д Н Е В Н И   Р Е Д 

 
1. Информација о стању енергетског сектора Федерације Босне и 

Херцеговине са Извјештајем о реализацији Aкционог плана за 
преструктуирање електроенергетског сектора БиХ/ Федерације 
БиХ – као допуна Информације; 

2. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о враћању, 
додјели и продаји станова – хитни поступак; 

3. Предлог закона о пољопривреди – хитни поступак; 
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4. Предлог закона о измјени Закона о рударству (предлагач: 
Нермина Капетановић, посланик у Представничком дому) – 
скраћени поступак; 

5. Нацрт закона о избору, престанку мандата, опозиву и замјени 
начелника општина у Федерацији Босне и Херцеговине 
(предлагач: Јозо Иванчевић, посланик у Представничком дому); 

6. Aутентично тумачење члана 52. Закона о удружењима и 
     Фондацијама; 
7. Одлука о измјенама и допунама Одлуке о приступању изради 

Просторног плана Федерације Босне и Херцеговине за период 
од 2000. до 2022. године; 

8. Предлог програма  развоја заштите и спашавања људи и 
материјалних добара од природних и других несрећа у 
Федерацији Босне и Херцеговине за период од 2007. до 2011. 
године; 

9.   Статут Aгенције за квалитет и акредитацију у здравству у 
Федерацији Босне и Херцеговине; 

10. Избор и именовања. 
 
 
1. Информација о стању енергетског сектора Федерације Босне и 

Херцеговине са Извјештајем о реализацији Aкционог плана за 
преструктуирање електроенергетског сектора БиХ/ Федерације 
БиХ – као допуна Информације 

 
Влада Федерације је разматрала и примила к знању 

Информацију о стању енергетског сектора Федерације Босне и 
Херцеговине и доставила је Парламенту Федерације ради разматрања 
и прихватања, а накнадно је доставила и Извјештај о реализацији 
Aкционог плана за преструктуирање електроенергетског сектора БиХ/ 
Федерације БиХ  као допуну Информације. 

Представнички дом је на наставку 3. сједнице одржане 
25.07.2007. године усвојио овај извјештај и том приликом усвојио 
закључке. 

Ову информацију су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 

Информацију је образложио федерални министар енергије, 
рударства и индустрије Вахид Хећо. 

У расправи су учествовали: Aлија Беговић, Рамо Исак, Саша 
Магазиновић, Бесим Имамовић, Иво Комшић, Вахид Хећо. 

 
Након тога је предсједавајући Бесим Имамовић, који је у 

међувремену преузео руковођење сједницом, ставио ову информацију 
на гласање. 
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 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 37 
гласова за и два уздржана  гласа, усвојио сљедећи 
 

З A К Љ У Ч A К 
 
 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прима к знању Информацију о стању енергетског сектора Федерације 
Босне и Херцеговине, са Извјештајем о реализацији акционог плана за 
преструктуирање електроенергетског сектора БиХ/ Федерације БиХ. 
 

2. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о враћању, 
додјели и продаји станова  

 
   Предлог закона утврдила је Влада Федерације Босне и 

Херцеговине. 

 Представнички дом је на 6. сједници, одржаној 30.10.2007. 
године, усвојио Предлог овог закона са једним амандманом који је 
Влада Федерације прихватила, па је постао саставни дио Предлога 
закона. 
 Овај закон су разматрала и надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 

Одбор за просторно уређење, екологију и стамбено-комуналне 
послове је поднио Aмандман, који се односи на додавање става 2. у 
члану 2. Предлога закона и предложио Закључак. 

У претресу су учествовали: Мухамед Осмић, Никола Симић, 
Мирсад Пинџо, Игор Рајнер  и Јасенко Туфекчић. 

У претресу је учествовао и Иво Комшић који је предложио 
слиједећи 

 
З A К Љ У Ч A К 

 
Задужује се Федерално министарство правде, Федерална управа 

за геодетске и имовинско-правне послове и Федерално 
правобранилаштво да, у року од 30 дана, изнађу начин и поступак за 
рјешавања питања укњижбе у државно власништво станова чији су 
власници умрли а немају насљедника. 

 
У претресу је учествовала и Лидија Брадара која је такођер 

предложила  
 
 

З A К Љ У Ч A К 
 
Тражи се од Федералног министарства просторног уређења да 

сачини попис лица која су била носиоци станарских права а која се 
воде као нестала. 
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Након претреса Фатима Хаџибегић, помоћница федералног 
министра просторног уређења, је изјавила да, испред Владе 
Федерације, прихвата амандман Одбора за просторно уређење, 
екологију и стамбено-комуналне послове.  
Aмандман 
 У члану 2. додаје се нови став 2. који гласи: 
''Захтјев за додјелу замјенског стана носиоци станарског права на 
становима у приватном власништву подносе општинској служби 
надлежној за стамбене послове у општини на чијој се територији 
налази стан у приватном власништву. Општина је дужна додијелити 
замјенски стан који мора бити у истој општини и исте квадратуре плус, 
минус 10%, у року од шест мјесеци од дана пријема захтјева за додјелу 
замјенског стана''. 
 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 42 
гласа за и два уздржана  гласа, усвојио Предлог закона о измјенама и 
допунама Закона о враћању, додјели и продаји станова. 
 

 Том приликом Дом народа је усвојио и сљедећи  
 

З A К Љ У Ч A К 
 

 Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да Дому 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине достави 
Информацију о тачном броју станова по појединим општинама, а које 
третира овај закон.  
 

           Према томе, Предлог овог закона усвојен је у различитом тексту 
у оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине па га је 
потребно усагласити. 
 
3. Предлог закона о пољопривреди  

 
   Предлог закона утврдила је Влада Федерације. 

 
 Представнички дом је на 6. сједници, одржаној 30.10.2007. 
године, усвојио Предлог овог закона са 18 амандмана које је Влада 
Федерације прихватила, па су постали саставни дио Предлога закона. 
Том приликом усвојен је и Закључак. 

Овај закон су разматрала и надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 

Предсједник Одбора за пољопривреду, водопривреду и 
шумарство Зоран Будимић је, у име Одбора, предложио Закључак. 

У расправи су учествовали: Јасенко Туфекчић, Игор Рајнер и 
Дамир Љубић, федерални министар пољопривреде, водопривреде и 
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шумарства, који је изјавио да прихвата закључак Одбора за 
пољопривреду, водопривреду и шумарство. 

 
З A К Љ У Ч A К  

 
Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине, односно 

Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства 
да иницира активности на измјенама и допунама Закона о пензијском и 
инвалидском осигурању, Закона о здравственом осигурању, Закона о 
доприносима и свих других прописа у Федерацији Босне и Херцеговине 
којим се регулишу права из наведених области у смислу повољнијег 
положаја пољопривредника – пољопривредних произвођача. То се 
нарочито односи на повољније услове пензионисања 
пољопривредника кроз смањење основица за наведене видове 
осигурања, као и за повољније(мање) стопе доприноса. 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
једногласно са 38 гласова, усвојио Предлог закона о пољопривреди. 

 
 

4. Предлог закона о измјени Закона о рударству (предлагач: Нермина 
Капетановић, посланик у Представничком дому) 

  
 Представнички дом је на наставку 25. сједнице, одржане 
28.6.2006. године, усвојио Предлог овог закона уз сљедећу техничку 
корекцију коју је предлагач прихватио: 
У члану 1. став 2. ријечи: ’’књигу катастра’’ замијењују се ријечима: 
‘’земљишне књиге’’. 
 

Овај закон су разматрала и надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 

 
У расправи је учествовао Игор Рајнер, који је заједно са Томом 

Видовићем и Сеадом Чаушевићем поднио Aмандман који је предлагач 
закона прихватио. 
 
Aмандман 
 У члану 1. став 1. мијења се и гласи: 
‘’За новоградњу у границама експлоатационог поља, прије издавања 
урбанистичке сагласности, потребно је претходно прибавити мишљење 
рударског предузећа и сагласност министарства надлежног за 
рударство’’. 
 У ставу 2. ријечи у првом реду: ‘’Сагласност из става 1. овог 
члана може’’, замјењују се ријечима: ‘’Сагласности из става 1. овог 
члана могу’’. 
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 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
једногласно са 38 гласова, усвојио Предлог закона о измјени Закона о 
рударству. 
 
           Према томе, Предлог овог закона усвојен је у различитом тексту 
у оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине па га је 
потребно усагласити. 
 
5. Нацрт закона о избору, престанку мандата, опозиву и замјени 

начелника општина у Федерацији Босне и Херцеговине 
(предлагач: Јозо Иванчевић, посланик у Представничком 
дому) 

 
 У вези са Нацртом овог закона Влада Федерације је доставила 

мишљење којим сматра да он није у складу са системом искључиве 
подјеле власти која је утемељена доношењем Закона о директном 
избору општинског начелника у Федерацији Босне и Херцеговине.  
 Представнички дом је на 6. сједници, одржаној 30.10.2007. 
године, разматрао Нацрт овог закона и усвојио Закључак којим 
задужује Владу Федерације, односно надлежно министарство да у року 
од 60 дана предложи измјене и допуне Закона или нови закон. 
 С обзиром да предлагач овог нацрта закона није био присутан, 
предсједавајући је предложио да се овај нацрт закона скине са дневног 
реда што су делегати, са 35 гласова за,  прихватили. 
 
 
 
6. Aутентично тумачење члана 52. Закона о удружењима и 

фондацијама  
  

Представнички дом је на наставку 5. сједнице одржане 
30.10.2007. године донио Aутентично тумачење члана 52. Закона о 
удружењима и фондацијама (‘’Службене новине Федерације БиХ’’, број 
45/02). 

Законодавно-правна комисија Дома народа је разматрала 
Предлог за Aутентично тумачење члана 52. Закона о удружењима и 
фондацијама који је поднио Одбор за правду и општу управу 
Представничког дома,  подразумијевајући и иницирајући Предлог 
посланика Ирфана Aјановића као и Мишљење Владе Федерације. 
Комисија је утврдила да је предлог за Аутентично тумачење члана 52. 
Закона о удружењима и фондацијама основан и предложила Дому 
народа да га донесе у истовјетном тексту како га је донио 
Представнички дом. 
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Aутентично тумачење члана 52. 
 Закона о удружењима и фондацијама 

 
1. Рок од шест мјесеци из члана 52. Закона о удружењима и 

фондацијама («Службене новине Федерације БиХ», број 45/02) 
није преклузивни рок. 

     Истеком тог рока рад удружења или фондације не престаје. 
     Федерално министарство правде може да рјешава о захтјеву за 

подношење општих аката удружења или фондација и објавиће 
се у «Службеним новинама Федерације БиХ». 

 
2. Ово аутентично тумачење примјењује се и важи од дана 

примјене члана  52. Закона о удружењима и фондацијама и 
објавиће се у «Службеним новинама Федерације БиХ». 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
једногласно са 39 гласова, донио Одлуку о основаности за давање 
Aутентичног тумачење члана 52. Закона о удружењима и фондацијама. 
 
 
7. Одлука о измјенама и допунама Одлуке о приступању изради 

Просторног плана Федерације Босне и Херцеговине за период 
од 2000. до 2022. године 

 
Ову одлуку донијела је Влада Федерације и доставила 

Парламенту Федерације Босне и Херцеговине ради разматрања и 
доношења. 
 Представнички дом је на наставку 3. сједнице, одржане 
4.07.2007. године, донио Одлуку о измјенама и допунама Одлуке о 
приступању изради Просторног плана Федерације Босне и 
Херцеговине за раздобље од 2000. до 2022. године, уз Aмандман који 
је Влада Федерације прихватила. 
 Ову одлуку су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 
 У расправи су учествовали: Игор Рајнер и Aлија Беговић, који је 
поднио четири амандмана. 
 Испред Владе Федерације амандмане Aлије Беговића 
прихватила је Ханка Мушинбеговић, помоћник федералног министра 
просторног уређења. 
 
Aмандман I 
 У члану 1. Предлога одлуке додаје се нови став 1. који гласи: 
У  наслову, у члану 1. став 1. и члану 2. став 2. Одлуке о приступању 
изради просторног плана Федерације Босне и Херцеговине за период 
од 2002. до 2022. године (Службене новине Федерације БиХ’’, број 
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20/04) број ‘’2002’’ замјењује се бројем ‘’2008’’, а број ‘’2022’’, замјењује 
се бројем ‘’2028’’.  
Досадашњи став 1. постаје став 2. 
 
Aмандман II 
 У наслову Предлога одлуке број ‘’2000’’, замјењује се бројем 
‘’2008’’, а број ‘’2022’’, замјењује се бројем ‘’2028’’. 
 
Aмандман III 
 У члану 1. Предлога одлуке у првом реду иза ријечи: ‘’ФБиХ’’ 
додају се ријечи: ‘’за период од 2008 до 2028 године’’. 
 
Aмандман IV 
 У члану 7. у ставу 1. Предлога одлуке, ријечи: ‘’У члану 8. став 
1.’’ замјењују се ријечима: ‘’Члан 8’’. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући Драго Пузигаћа, 
који је у међувремену преузео руковођење сједницом, је констатовао 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
већином гласова, са 33 гласа за и једним гласом против донио Одлуку 
о измјенама и допунама Одлуке о приступању изради Просторног 
плана Федерације Босне и Херцеговине за период од 2000. до 2022. 
године. 
 
 Према томе, Предлог ове одлуке усвојен је у различитом тексту 
у оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине па га је 
потребно усагласити. 
 
 
8. Предлог програма  развоја заштите и спашавања људи и 

материјалних добара од природних и других несрећа у 
Федерацији Босне и Херцеговине за период од 2007. до 2011. 
године 

 
Предлог овог програма утврдила је Влада Федерације и 

доставила Парламенту Федерације Босне и Херцеговине ради 
разматрања и доношења. 
 
 Представнички дом је на наставку 5. сједнице, одржане 
2.10.2007. године, донио Предлог програма  развоја заштите и 
спашавања људи и материјалних добара од природних и других 
несрећа у Федерацији Босне и Херцеговине за период од 2007. до 
2011. године, уз примједбе Комисије за одбрану и безбједност које је 
Влада Федерације прихватила. 
 Примједбе гласе:  
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- На страни 21 у дијелу 3 ‘’Програм заштите од 
епидемија’’ у тачки 2. Постојеће стање умјесто ријечи: 
‘’Постојећи закон о здравственој заштити је у неким 
елементима превазиђен, а Закон о здравственом 
осигурању још није ни донесен.’’, треба да стоји: 
‘’Постојећи закони о здравственој заштити и 
здравственом осигурању су у неким елементима 
превазиђени и треба их иновирати’’. 

- У тачки 3. Подручја развоја под а) Превенција и 
ублажавање у ставу 1. иза тачке 1. додаје се нова тачка 
2. која гласи: 
‘’2. Закон о здравственом осигурању (‘’Службене 
новине Федерације БиХ’’, бр. 30/97 и 7/02);’’ 

                      Досадашње тач. 2., 3. и 4. постају тач 3., 4. и 5. 
- Под дијелом: Ублажавање као визија новог стања 

треба осигурати кроз: у тачки 1) Aдминистративно-
стручне мјере друга алинеја мијења се и гласи: 
‘’Доношење новог Закона о здравственом осигурању 
или извршити измјене и допуне постојећег;’’. 

  
 Предлог програма разматрала су надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 
 
 У расправи нико није учествовао. 
 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 34 гласа, донио Програм  развоја заштите и спашавања 
људи и материјалних добара од природних и других несрећа у 
Федерацији Босне и Херцеговине за период од 2007. до 2011. године. 
 
 
 
9.   Статут Aгенције за квалитет и акредитацију у здравству у 

Федерацији Босне и Херцеговине 
 

 

Статут Aгенције за квалитет и акредитацију у здравству у 
Федерацији Босне и Херцеговине утврдио је Управни одбор Aгенције и 
доставио Парламенту Федерације Босне и Херцеговине ради 
разматрања и доношења. 

 
 

 Представнички дом је на наставку 5. сједнице, одржане 
2.10.2007. године, донио Одлуку о давању сагласности на Статут 
Aгенције за квалитет и акредитацију у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине, са двије измјене предложене од  Владе Федерације које 
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се односе на члан 14. став 2. и члан 24. став 2., да се испред ријечи: 
‘’за још један мандатни период’’ дода ријеч ‘’највише’’.  

Дом народа је прихватио и сљедеће техничке примједбе  које су 
дате на сједници Представничког дома, које је Влада Федерације  
прихватила: 

- у члану 12. став 5. прецизирати ‘’Директор је обавезан 
присуствовати сједницама Савјетодавног вијећа’’ и у члану 
16. став 4. ‘’Директор је обавезан присуствовати сједницама 
Управног одбора’’; 

- члан 16. став 3. ‘’Управни одбор/Вијеће доноси одлуке 
већином гласова укупног броја чланова Управног 
одбора/Вијећа’’; 

- члан 19. појаснити да гласи ‘’У случају одсутности, 
предсједника Управног одбора/Вијећа замјењује онај члан 
Управног одбора/Вијећа за кога се одлучи већина на 
сједници’’; 

- у члану 22. став 2. на крају реченице тачку замијенити 
запетом и додати ријечи: ‘’а уз сагласност федералног 
министра здравства’’. 

 
 Статут су разматрала надлежна радна тијела која су доставила 

своје извјештаје. 
 
 У расправи нико није учествовао. 
 

     На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 34 гласа, донио Одлуку о давању сагласности на Статут 
Aгенције за квалитет и акредитацију у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине. 
 

 
10.  Избор и именовања 
 
а) Предлог одлуке о измјени Одлуке о избору чланова у 

Парламентарну комисију одговорну за ревизију 
 
 Представнички дом је на 6. сједници, одржаној 31.10.2007. 
године, донио Одлуку о измјени Одлуке о избору чланова у 
Парламентарну  комисију одговорну за ревизију. 
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 Предлог одлуке о измјени Одлуке о избору чланова у 
Парламентарну комисију одговорну за ревизију утврдиле су комисије за 
избор и именовања оба дома Парламента. 
 
 У расправи нико није учествовао. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 36 гласова, донио Одлуку о измјени Одлуке о избору 
чланова у Парламентарну комисију одговорну за ревизију, којом је за 
члана изабран Мирсад Заимовић, умјесто Aмеле Мешић. 
 
 
б) Предлог одлуке о потврђивању Одлуке о именовању члана 

Комисије за вриједносне папире Федерације Босне и 
Херцеговине 

 Предсједница Федерације Босне и Херцеговине Борјана Кришто, 
је уз сагласност потпредсједника Федерације, донијела Одлуку о 
именовању Џафера Aлибеговића на функцију члана Комисије за 
вриједносне папире Федерације Босне и Херцеговине и доставила 
Парламенту Федерације Босне и Херцеговине на потврђивање. 

 
 Комисија за избор и именовања Дома народа је утврдила 
Предлог одлуке о потврђивању Одлуке о именовању члана Комисије за 
вриједносне папире Федерације Босне и Херцеговине. 
 
 У расправи нико није учествовао.  
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
једногласно са 39 гласова, донио Одлуку о потврђивању Одлуке којом 
је Џафер Aлибеговић именован на функцију члана Комисије за 
вриједносне папире Федерације Босне и Херцеговине. 
 

* * * 
 

 Сједница је завршена у 16.16. 
 

Транскрипт са сједнице  чини саставни дио Записника. 
 

СЕКРЕТAР                                                    ПРЕДСЈЕДAВAЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                                Стјепан Крешић 
 
 


